Хороший человек, любимый доктор

В 15-й раз будет отмечать свой профессиональный праздник - День медицинского работника - доктор посёлка Никитино, врач общей практики или «семейный доктор на все руки» Алексей Викторович Саньков.

Приехал он в наш город 10 лет назад. Уважение, любовь и признание пациентов заслужил сразу. Зарекомендовал себя здесь не только замечательным специалистом, но и внимательным, чутким, отзывчивым человеком.

Виктор Алексеевич в 2000 году окончил Оренбургскую медицинскую академию. Когда в 2003 году открылась кафедра общей врачебной практики, поступил, не раздумывая.

Трудовая деятельность Сань-

кова начиналась в Оренбурге, в 4-й городской больнице, где ему пришлось поработать сначала санитаром, затем там же - фельдшером.

- То, что правильно выбрал профессию, осознал лишь к пятому курсу, - говорит он с улыбкой. - От работы получаю психологическое и моральное удовлетворение. В канун нашего профессионального праздника, как доктор, хочу пожелать коллегам крепкого здоровья, твёрдого материального благополучия, искренних, благодарных пациентов и терпения.

На снимке: врач общей практики Алексей Викторович Саньков в своём кабинете.

Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.

